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                        Vaše dovednosti s počítači a dalšími technologiemi by se měly rychle zlepšovat. Tím se výrazně zvýší vaše efektivita práce s těmito nástroji a vaše uplatnitelnost na trhu, pokud byste uvažovali o změně povolání nebo prostě jen hledali novou pozici. Tento den je vhodný k tomu, abyste si aktualizovali svůj životopis, abyste mohli jednat, až se dozvíte o práci, která se pro vás zdá být vhodná.
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                        Měli byste se cítit obzvlášť silní, motivovaní a soustředění, Býci. Vaše schopnost prosadit se ve světě se zvyšuje díky větší soběstačnosti. Vaše cíle se zdají být dosažitelnější, což je pro vás povzbudivé. Vztahy s druhými lidmi by měly být vřelé, přívětivé a vstřícné, takže pokud jste přemýšleli o tom, že s ostatními zahájíte nějaký podnik, je tento den vhodný k tomu, abyste začali plánovat.
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                        Náhlé pozitivní události týkající se rodiny by mohly mít velký vliv na vaši budoucnost, pokud je využijete, Blíženci. Někdo z rodiny může potřebovat vaši podporu. Možná budete ve správný čas na správném místě a potkáte správnou osobu. Tyto věci mohou být úžasné, ale jsou pomíjivé. Využijte jich hned, jinak zmizí.
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                        Možná byste měli dnes odejít z kanceláře dřív, abyste dokončili všechny ty neodkladné záležitosti, Raci. Mohly by vás zaměstnat telefonní hovory a také drobné úkoly, které je ještě třeba vyřídit v domácnosti. V určitém okamžiku by vám mohlo hodně času zabrat vyřizování finančních záležitostí, ale večer je slibný. Očekávejte, že vás někdo navštíví nebo že sami uskutečníte návštěvu.
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                        Úkol, který vyžaduje hodně psaní, ve vás může objevit nový talent, o kterém jste dosud nevěděli. Možná budete překvapeni, ale budete chtít tuto novou dovednost rozvíjet. Může se nějakým způsobem týkat technologií nebo práce s penězi. Během dne by se s vámi mohla radit řada lidí, Lvi, možná se vás budou ptát na rady ohledně budoucích obchodních trendů.
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                        Na pracoviště vám může být doručeno nové zařízení, které vám dodá pocit, jako byste dostali novou hračku. Odolejte pokušení strávit odpoledne hraním. Právě teď byste se měli cítit obzvlášť hravě, Panny, takže je vhodná doba na uspořádání sportovní akce nebo na její návštěvu. Neobvyklé události během dne by vám mohly zamotat hlavu, takže večer budete potřebovat nějakou zábavu.
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                        Váhy, dnes by mohlo dojít k emocionálnímu setkání s přáteli nebo příbuznými, které jste dlouho neviděli. Některá z nich mohou být neplánovaná a nekonvenční. Možná se v obchodním centru setkáte se svou učitelkou ze šesté třídy, což ještě umocní pocit vřelosti a štěstí, který si v poslední době užíváte. Večer strávený odpočinkem doma s blízkými zvýší váš pocit bezpečí.
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                        Hádka s přítelem vás může postavit do situace, kdy budete muset vyložit všechny karty na stůl a říct mu, co přesně cítíte. Není vždy snadné být tak upřímný, Štíři, ale dnes by síla vaší upřímnosti měla na vašeho přítele zapůsobit a posílit vaše přátelství. Vaše upřímnost se také může ukázat jako prospěšná, pokud jde o zahájení, dosažení nebo dokončení dlouhodobých cílů.
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                        Střelec
                    
                    10. 4. 2024
                


                
                    
                        Střelci, dnes se může projevit váš talent pro psaní, který jste dosud nevyužili. Možná vám to umožní používání počítače, zejména toho s hlasovou aktivací. Vaše představivost je v plném proudu a vaše práce může být velmi zábavná. Pokud jste o psaní přemýšleli, dnes je ten správný den začít. Je to také vhodný den pro vyřizování dokumentů týkajících se financí. Měli byste je vyřídit svižně.
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                        Kozoroh
                    
                    10. 4. 2024
                


                
                    
                        Kozorozi, možná se chystáte nebo plánujete na dlouhou cestu letadlem. Vaše plány bude možná ještě třeba potvrdit. Dnešní den je k tomu ideální. Duchovní záležitosti by vás nyní mohly velmi zajímat a mohli byste o těchto tématech hodně číst. Nedivte se, pokud se ukáže, že je těžké je vypudit z mysli.
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                        Vodnář
                    
                    10. 4. 2024
                


                
                    
                        Na nečekaných společenských pozváních se můžete setkat s lidmi z léčitelských profesí – lékaři, chirurgy, zdravotními sestrami nebo techniky. Můžete se také setkat s bankéři a investičními poradci. Vezměte si na ně kontakt. Mohou se vám později hodit. Dnes by mohla přijít nějaká finančně výhodná zpráva. Je to vhodná doba pro investování nebo zahájení nového spořicího plánu.
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                        Ryby
                    
                    10. 4. 2024
                


                
                    
                        Možná jste v poslední době v obrovském společenském víru zahlceni novými jmény a tvářemi, které si chcete zapamatovat. Dnešek je vhodným dnem k tomu, abyste se s některými z nich spojili telefonicky, prostřednictvím pohlednice nebo e-mailu. Vaše charisma a upřímnost na ně pravděpodobně zapůsobily stejně silně jako na vás, Ryby. Nestyďte se.
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                        Partnerský horoskop
                    

                    
                        Jste si souzení? Zvolte znamení a zjistěte, jestli vám hvězdy přejí.
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Beran
Býk
Blíženci
Rak
Lev
Panna
Váhy
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Střelec
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                    Langer: V ODS vyprchává instinkt zabijáka. Fiala zaplatí za vládu s Piráty obrovskou daň
                    
                
                            
                    Čokoláda už je zase luxusní zboží. Tuna kakaa na burze letí k hranici čtvrt milionu
                    
                
                            
                    Šimečka: Babišovi možná bude bližší krajní pravice. Fico chce ovládnout nezávislé instituce
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                    Jak vybrat ideální dětský tábor? Čerpejte z okolí a čtěte recenze, radí odborník
                    
                
                            
                    Sandra Nováková si roli zazobané paničky užívala. Po Soně Bajerové jí zůstaly vlasy
                    
                
                            
                    Online casting do show Česko Slovensko má talent 2024. Vyplňte přihlašovací formulář!
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                    VIDEO: Úžasný život slavné egyptoložky
                    
                
                            
                    Má nejdelší žihadlo a dokáže zabít i krávu. Podívejte se, jak bezkřídlá vosa způsobuje nesmírnou bolest
                    
                
                            
                    Zatmění Slunce nejspíš odhalí i ďábelskou zelenou kometu. Nepropásněte výjimečnou souhru vesmírných úkazů
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                    Grilovaná vepřová krkovice je nestárnoucí klasika, říká Martin Svatek. A přidává tipy, jak ji dokonale připravit
                    
                
                            
                    Zapečené tacos s rychlým chilli con carne a avokádovou salsou
                    
                
                            
                    Coronation Chicken sendvič a historie této tradiční britské lahůdky
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                    VIDEO: První trailer Jokera 2
                    
                
                            
                    Drsný hororový kult vyvrcholí třetím dílem. Jeho trailer vypadá famózně
                    
                
                            
                    Všechno, všude, najednou na Prima COOL: Oscarový akční nářez dorazí v sobotu 13. dubna
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                    Co vás čeká v dubnovém čísle magazínu Playboy?
                    
                
                            
                    Casting Hledáme Playmate je zpět! Vítězku čeká soukromý tryskáč, focení na francouzské Riviéře a mnohem víc
                    
                
                            
                    Nejrychlejší kombík světa Panamera S E-Hybrid
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                    Agáta Hanychová napadla údajnou holku Jaromíra Soukupa: Gábina nosí moje těhotenské pyžamo
                    
                
                            
                    Bára Mlejnková po kopačkách od Biasiol plánuje miminko. Vyrobí ho pomocí inseminátora
                    
                
                            
                    Nový komediální seriál Banáni už je online na prima+!
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                    Šeřík kvete! Z květů je skvělý šeříkový čaj proti bolesti hlavy a sirup proti stresu 
                    
                
                            
                    Voda je vzácná a předpovědi hrozivé. Dešťovku v zahradě zadrží nejen sudy a chytré nádrže
                    
                
                            
                    Chcete mít vlastní šťavnatý hrášek celé jaro? Objevte tajemství výsevu a pěstování hrachu
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